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Lista 1

Calcular a taxa de variacao da area de um triangulo equiladtero em relacao ao lado do
triangulo. Qual a taxa de variacao quando o lado mede 6 metros?

Uma lata cilindrica, com tampa, é feita para receber 1 litro de dleo. Encontre as di-
mensoes, raio da base e altura, que minimizarao a quantidade de material gasto para
produzir a lata.

Um fazendeiro tem 2400 metros de cerca e quer cercar um campo retangular que esta na
margem de um rio reto. Ele nao precisa de cerca ao longo do rio. Quais as dimensoes do
campo para que a area cercada seja a maior possivel?

Encontre o ponto sobre a pardbola y? = 2z mais préximo de (1,4).

Encontre as dimensoes de um retangulo com perimetro de 100 metros cuja area seja a
maior possivel.

Esta sendo bombeado ar para dentro de um balao esférico e seu volume cresce a uma taxa
de 100 em?/s. Quao rdpido o raio do balao esté crescendo quando o diametro é 50 cm?

Uma escada com 10 m de comprimento estd apoiada em uma parede vertical. Se a base
da escada desliza, afastando-se da parede a uma taxa de 1 m/s, quao rapido o topo da
escada estd escorregando para baixo na parede quando a base da escada estd a 6 m da
parede?

Dois carros iniciam o movimento de um mesmo ponto. Um viaja para o sul a 60 Km/h
e o outro para o oeste a 25 K'm/h. A que taxa estd crescendo a distancia entre os carros
duas horas depois?

Esboce o gréfico das fungdes (identificando pontos de inflexao, maximos/minimos locais,
concavidades):

(a) fz) = 2" — 22%

(b) f(x) = 3z* — 82 + 622
Um agricultor estima que se 60 laranjeiras forem plantadas numa certa area, a produti-
vidade média por arvore sera de 400 laranjas. Porém, a produtividade decrescera de 4

laranjas por arvore para cada arvore adicional plantada na mesma area. Quantas arvores
o agricultor deve plantar para maximizar sua produtividade total?



